Typ PPS10/H
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MaBe in Klammern ergeben sich bei maximaler Reibklotzabnutzung.
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Durchmesser (mm)
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Luftdruck (bar)
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Sachnurmmer der Bremszange:
4457 .201,10

DruckluftanschluB: L-Steckverschrau-
bung fir AuBendurchmesser dmm

Betriebsdruck: max. 6 bar

Luftverbrauch: max. 10 cm? pro
Schaltung

Gewlcht: 1] kg
Dicke der Bremsscheibe: 12,5 mm

® Der AnpreBdruck wird mit Druckluft
erzeugt: gedffnet wird mit Federkraft

@ Integrierte Druckkolben
@ Kormosionsgeschitzte Oberflachen
® Asbestitele Reibkidize

@ Schwenkbare Reibklotze garantie-
ren volflachige Anlage an der
Bremsscheibe




